



În regiunea Vinița din Ucraina, susținătorii „bisericii ortodoxe a Ucrainei” schismatice au încercat să acapareze un sfânt locaș



În data de 18 iulie 2021, niște reprezentanți agresivi ai „bisericii ortodoxe a Ucrainei” schismatice au încercat să pună mâna cu forța pe biserica închinată Nașterii Maicii Domnului din satul Verboveț (districtul Murovanâe Kurilovți, regiunea Vinița, Ucraina). Atacul a fost precedat de acțiuni ilegale ale șefului Direcției pentru problemele naționalităților și religiilor din cadrul administrației regionale de stat din Vinița, I.A. Salețky, care, în ciuda deciziei comunității religioase a Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice, a reînregistrat parohia în favoarea „bisericii ortodoxe a Ucrainei” schismatice.

După cum ne informează Departamentul de Informare și Educație al Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice, făcând referire la pagina de Facebook a Parohiei Nașterii Maicii Domnului, încercarea de acaparare a fost făcută de susținătorii locali ai „bisericii ortodoxe a Ucrainei” schismatice și de niște oameni care nu aveau nimic de-a face cu această comunitate locală a Bisericii Ortodoxe Ucrainene și nu mai venise niciodată până atunci la această biserică.

„Preotul și credincioșii Bisericii canonice au fost bătuți și alungați din propria biserică, unde au slujit Domnului ani de zile. De pe pieptul preotului a fost smulsă crucea. Reprezentanții agresivi ai „bisericii ortodoxe a Ucrainei” schismatice aveau la sine fier ascuțit și amenințau că îi „vor tăia ca pe niște porci” pe enoriașii bisericii”, – se spune pe pagina de Facebook a parohiei. După incident, biserica a fost sigilată până la decizia instanței.

Parohul bisericii, părintele protopop Alexandru Lucin, slujește în Parohia Nașterii Preasfintei Născătoare de Dumnezeu de mai bine de douăzeci de ani. Datorită eforturilor lui și ale credincioșilor locali ai Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice, biserica a fost restaurată și a fost construită o trapeză.

„Pe căi frauduloase, printr-o adunare a sătenilor și nu a comunității religioase, s-au depus actele pentru a reînregistra parohia Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice, care nu a solicitat acest lucru, în favoarea „bisericii ortodoxe a Ucrainei” schismatice. Credincioșii Bisericii canonice nu au vrut și nu vor să-și schimbe jurisdicția”, se mai arată în comentariu. În postare se menționează că acțiunile lui I.A. Salețky, care, în baza procesului verbal al adunării sătenilor și nu a comunității religioase, a reînregistrat comunitatea Bisericii Ortodoxe canonice în favoarea „bisericii ortodoxe a Ucrainei” schismatice, au provocat un nou val de agresiune din partea adeptilor acestei organizații schismatice.

Serviciul de comunicare al DREB

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/87756/>